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Khaled Hosseini, autor světově úspěšných románů Lovec draků a Tisíce 

planoucích sluncí, vydává třetí román, v němž se opět vrací do rodného 

Afghánistánu, ale zavede nás i do Paříže či Kalifornie. Vypráví příběh 

sourozenců rozdělených v dětství. Abdullah vyrůstá v chudobě afghánského 

venkova a nepřestává toužit po ztracené sestře, zatímco Pari, která 

zapomněla, že kdy měla nějakého bratra, vychovává bohatá rodina v Kábulu 

a Paříži. Na pozadí téměř šedesáti let dramatické afghánské historie se 

odehrává příběh lásky, ztrát i obětí. Je lepší být odtržený od rodiny než trpět 

bídou? Co mohou či mají udělat bohatí pro chudé? Jak silná jsou rodinná 

pouta a jaké následky mají naše rozhodnutí? Na tyto otázky hledá Hosseini v 

mistrovském vyprávění odpověď. Sejdou se ještě někdy Abdullah a Pari? 

Otevřete knihu... 

 

 

Čtrnáctiletý Peter Fino žije poklidný život se svými dvěma sourozenci a 

nekonformními rodiči - tatínek je kněz dánské státní církve a maminka 

neobyčejný technický talent a milovnice hudby. Jednoho dne však oba dospělí 

bez vysvětlení zmizí a jejich potomci se ocitnou v ústavu, kde je až nezvykle 

přísně střeží sociální pracovníci a policisté. Dětem se však podaří krkolomným 

manévrem uniknout a všechny tři se vydávají po stopách zmizelých rodičů. 

Peter Hoeg, autor bestselleru Cit slečny Smilly pro sníh, se vrací v plné síle a 

opět nechává vyniknout své charakteristické znaky - neotřelý jazyk, podněty 

k přemýšlení, osvěžující humor a strhující děj. 

 

  

 

Román, který si podmanil všechny žebříčky bestsellerů na obou stranách 

Atlantiku, trhá rekordy v rychlosti prodeje a je kritikou označován za letošní 

Zmizelou. Potřebujete vědět víc?  Rachel dojíždí ranním vlakem do Londýna. 

Den co den si prohlíží útulné předměstské domky, a když vlak na chvíli zastaví 

u návěstidla, naskýtá se jí pravidelně letmý pohled do soukromí mladého 

páru. Postupem času Rachel začíná mít pocit, že ty dva lidi zná. Představuje 

si, že je zná. Dá jim dokonce jména: Jason a Jess. Jednoho dne však zahlédne 

něco, co ji šokuje. Stačí pouhá minuta, než se dá vlak zase do pohybu, a náhle 

je všechno jinak… Krátce nato se Rachel dozví, že se „její“ Jess pohřešuje, a 

proto se rozhodne obrátit na policii. Není si jistá, zda tím nenadělá více škody 

než užitku, zatímco se stále více zaplétá do příběhu, který není její, ale jenž 

nakonec obrátí naruby život úplně všem. Kniha roku 2015. 

 



 

Strhující drama ze současného Afghanistánu. Autor, kalifornský lékař, 

inspirován vlastními vzpomínkami, vypráví příběh osudových zvratů, jimiž 

jeho hrdina Amír prochází od dětství na cestě k dospělému zmoudření 

nejprve za mírových posledních let afghánské monarchie a poté za sovětské 

válečné okupace, na útěku z vlasti a při hledání nového života v emigraci. 

Události těžko pochopitelné krutosti i bezmezné oddanosti a očistné lásky se 

v tomto bravurně napsaném románu střídají bez sentimentu, bez jediného 

zbytečného slova. Svou opravdovostí zasáhl čtenáře ve více než padesáti 

zemích světa a v milionových nákladech stále zůstává hlavní literární 

událostí knižních žebříčků. Podle knihy byl natočen i úspěšný film. 

 

 

 

Román inspirovaný skutečným osudem vily Tugendhat, který zaujme od první 

věty. Na pozadí příběhu jejích majitelů zrcadlí tragédii celého českého národa. 

Vysoko na kopci nad Brnem ční zázračný dům. Postaven na míru židovsko-

křesťanskému novomanželskému páru vyzařuje bohatství, sebevědomí, krásu 

a majestátnost. Avšak jen do chvíle, než do země vstoupí nacistické vojsko a 

manželé musí vilu i zemi opustit. Život vily se s odchodem jejích majitelů ale 

nezastaví. Přechází z jedněch rukou do druhých, z českých do nacistických, pak 

do sovětských až se opět vrátí do majetku československého státu. Krystalická 

dokonalost skleněného pokoje přitom zasahuje nesmírnou gravitací každého, 

kdo se dostane do jeho blízkosti. Jenom málo knih z poslední doby dokázalo 

očima cizince (podobně jako Gottland Poláka Maria Szczygiela) postřehnout 

československou realitu druhé poloviny 20. století tak brilantně jako Skleněný 

pokoj Simona Mawera. Román je o to cennější, že byl v létě 2009 nominován 

na nejprestižnější knižní cenu anglicky mluvícího světa The Man Booker Prize. 

 

 

Druhá kniha a světový bestseler Khaleda Hosseiniho přináší příběh dvou žen, 

jejich zamotaných, dramatických a více či méně tragických životů na pozadí 

válečných konfliktů v Afghánistánu. Z jejich počáteční nedůvěry se postupně 

stává láska na život a na smrt.  Marjam je harámí, dítě hříchu, která celý život 

hledá vztah, který by jí poskytl pocit lásky a bezpečí. Vyrůstá se zatrpklou 

matkou, zbožňovaný „návštěvní“ otec ji nakonec zradí a provdá za Rašída, 

muže o třicet let staršího, který se čím dál víc podvoluje svým násilnickým 

sklonům. O dvacet let mladší Lajla je neporovnatelně šťastnější, má milující 

rodiče i nejlepšího kamaráda Tárika. To všechno však zmizí, když jí do života 

vstoupí válka a Lajla se náhle ocitá bez rodičů, zato těhotná v Marjamině a 

Rašídově domácnosti. Po počátečním odmítání Marjam s Lajlou sblíží jejich 

společný osud, osud obětí Rašídovy prchlivosti, osud bezprávných žen v 

Tálibánem ovládaném Afghánistánu. Ale Lajla s Marjam se svému osudu 

vzepřou. 



Zdálo se to jako ideální manželství. Zdání však může vražedně klamat… Amy 

Elliottová Dunneová zmizela v den pátého výročí svatby. Nick Dunne, její muž, 

je po sérii nalezených důkazů obviněn z vraždy své ženy. Nick prohlašuje, že 

nic nespáchal, Amyini přátelé a zápisky v jejím deníku tvrdí opak. Kdo má 

pravdu? Jak ji poznat? A pokud je Nick nevinný, kam se poděla Amy? 

Kriminální psychologický román americké spisovatelky Gillian Flynnové se 

brzy po svém vydání v roce 2012 stal doslova literární senzací, kultovní knihou 

a fenoménem – dodnes figuruje v první desítce žebříčku bestsellerů New York 

Times, v USA byl nejprodávanějším thrillerem roku, vyšel ve 29 jazycích a 42 

zemích, byl zařazen do užší nominace na prestižní Orange Prize… a oslovil 

pochopitelně i filmové tvůrce: režie adaptace – k níž scénář napsala sama 

Flynnová – se ujal David Fincher (Klub rváčů, Sedm, Muži, kteří nenávidí ženy), 

hlavních rolí Rosamund Pike a Ben Affleck. 

 

 

 

 

 

 


